

集团公司各单位开展“安全生产月宣传咨询日”活动助推安全发展

汾西矿业讯 6月16日,集团公司各单位围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题,开展了一系列内容丰富、形式多样的安全生产咨询日活动,多角度、全方位促进全员安全意识和防范能力的提升。

高阳煤矿安全咨询日活动,包括矿山VR灾害体验、安全主题牌板展、安全签名、安全宣誓、盲拆自救器演示、安全文艺演出等环节,丰富多彩、寓教于乐



的歌舞表演、诗朗诵将活动推向了高潮。此次活动进一步增强了广大干部职工自主保安意识,营造了“安全生产、人人有责”的浓厚氛围。

(马鹏飞 马蔚章)

柳湾煤矿领导与广大干部职工一起参与了安全宣誓、安全主题签名、安全咨询、发放宣传资料、介绍安全知识、解答安全疑问等活动。该矿要求各单



位,要紧紧围绕安全生产月活动精神,加强安全生产教育培训,以“一规程三细则”和“新版安全生产标准化”学习为契机,充分利用线上、线下两种学习方式,增强干部职工自我防范意识和自主保安能力,扎实有效地做好全矿的安全生产工作。

(张建宏 史进)

双柳煤矿在郭家山井口广场,开展了“勿忘心安,安全心语”牌板展、安全宣誓、安全知识咨询、健康义诊、安全文艺表演、安全知识有奖问答、安全签名等各项活动。矿领导带头为职工发放“一通三防”、防治水、瓦斯治理、职业卫生等安全知识宣传单。活动现场“抖除



隐患,遏制事故”的手势舞和振奋人心的歌曲独唱将活动推向高潮,为双柳安全生产营造了浓厚的氛围。

(张红霞 薛泽斌)

宜兴煤业举行了安全集体宣誓,开



展了安全知识有奖竞猜,并设立“安全生产知识”、“地测防治水”、“一通三防”、“职业安全”咨询台,举行了自救器拆装佩戴比赛,现场干部职工在“消除事故隐患 筑牢安全防线”的宣传条幅上进行了安全大签名。

(郭文鹏)

曙光煤矿组织开展了集体安全宣誓、“四不伤害”职工代表表态发言、安



全咨询、有奖问答、安全大签名、宣传牌板展等活动。其中,自救器盲拆盲戴佩戴演示、安全项目演示、文体活动助力,为推进全年各项工作的顺利开展起到积极作用。

(曙宣)

正新公司分别在所属和善煤矿、贾郭煤矿开展了丰富多彩的安全咨询活



动,广大干部职工进行了集体安全宣誓、安全知识有奖问答和安全签名后,和善煤矿、贾郭煤矿分别分组对地面、井下开展了隐患大排查。

(王小涛)



瑞泰公司开展了安全宣誓、安全签名、安全牌板展、安全观影系列活动。主题鲜明、立意新颖、图文并茂的安全主题教育牌板展览和教训深刻、令人反思的煤矿事故案例警示教育片,再一次警醒全体职工牢记安全为天的理念,让安全常伴身边。

(王晓东 牛志红)

正珠煤业通过组织干部职工观看安全警示教育片、开展安全知识答题、发放安全宣传资料,举办安全法律法规、水害预防治理、社保劳动保障等六个专业现场咨询活动,进一步强化了干部职工的红线意识。

(王晓丽)

正中煤业通过发放宣传资料、有奖知识问答、双卡双述现场演示、井下自救器使用演练、

安全演讲等形式展开,所有干部职工以此次活动为契机,誓以更大的决心、更有力的措施、更扎实的工作作风抓好安全生产工作。

(吴乐 王文忠 郝晋凯)

山焦化工公司紧扣“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题,通过LED电子屏、安全标语、安全横幅,全面营造浓厚的安全氛围。安全咨询日,各车间全体



员工全部佩戴口罩,在做好防疫措施的前提下,利用安全宣誓、安全承诺签名、安全急救演练、技能培训、写给亲人的一封信、安全寄语嘱托、安全漫画展、观看事故案例、消防应急演练等多种形式对员工进行全方位、多层次的安全教育。同时,采取安全知识有奖竞赛等多种形式,突出主题,强化教育,通过学习、思考、竞争,唤起员工忧患意识,树立安全思想,培养安全意识,强化安全观念,从根本上提升员工对安全生产的重视程度。

(梁悦)

供电分公司全体职工进行了庄严的安全宣誓,“牢记安全发展理念,遵守电力法律法规,强化安全红线意识,履行岗位职责使命”一句句铿锵有力的誓词,表达了大家对安全供电的信心和决心;在安全签名活动中,大家在写有“消除事故隐患,筑牢安全防线”的红色条幅上郑重的签上了自己的名字,为安全生产庄严承诺,将安全嘱托铭记于心。公司还举办了安全牌板展,为广大职工发放安全宣传资料100余份。组织



安全主题公开课宣讲,要求全体领导干部职工恪守“不安全不生产”纪律,牢牢抓住安全生产的主动权。

(靳盼申娟)

工程公司广大干部职工在办公楼前进行了庄严的安全宣誓,观看了安全牌板展,并在印有“消除事故隐患,筑



牢安全防线”的横幅上郑重签名,发放安全知识、消防知识等宣传资料1000余份。

(张亮 李珍)

建安公司结合实际,以施工项目工地、办公楼大院为活动地点,围绕主题开展了形式多样的安全咨询日宣传活动,200余名干部职工进行了安全宣誓、



安全签名、安全知识竞答,发放安全、防疫宣传资料200多份,普及各种安全法律法规、施工安全应知应会等基本知识。“勿忘·安好”主题牌板展为安全咨询日营造了浓厚的宣传氛围。

(刘玲玲)

洗煤厂通过观看安全宣传教育片、安全宣誓、安全大签名、安全漫画展、安全心语牌板展等多种形式,宣传安全法



律法规知识,弘扬安全文化,提升全员安全素质,营造出浓郁的安全文化氛围。两渡选煤厂运营部组织开展了火灾事故疏散逃生及灭火实战演练。

(刘雅敏 尚艳艳)

新产业发展公司组织职工在工业园区开展以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的安全咨询日活动,全面提升员工安全红线意识和素质,牢固树立安全发展理念。为进一步提升职工的自救意识,邀请介休市消防大队的消防员,针对该公司女职工较多的情况,现场为大家讲解了女工遇到险情应该如何自救逃生,并对二氧化碳及干粉灭火器的正确使用方法进行了详细讲解。

(孙颖 杜融)

生活服务公司分别在机关办公楼和幼儿园举办了安全漫画展和幼儿随手拍作品展,并围绕幼儿园复课后面临的新冠病毒疫情预防、交通、消防、



食品安全卫生等方面小常识开展了宣传活动。

(张海兵)

员工学校在教学楼前设置咨询点,摆放安全主题展板、发放安全宣传资料、接受咨询、签名活动,向全院教职员工宣传各方面的安全知识。线上播放安全宣传片、安全警示教育片等进行宣传教育,内容丰富,氛围浓厚。

(李琛)



消除事故隐患 筑牢安全防线
“安全生产月”专栏